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היטיבה את ;חת פת אני , נכבדים ואורחיה ­כנכת חברי : ן פ 0 ו ר ג . ה הלוייר
, לו מאחלים ואגו , גר י רד ו א,. לח"כ פזל­טוב בברכת

. מהבנים נחת לו שתהיה

בישיבה שהיו ההערןת ת בעקב! הסברים נשםע אנו ; בן ום ר .ג ח תיו"ר
| . הקודמת

מחלה הינדפי פרק
ואף , הביטוח חוק לפי לאופי ביטוח דפי פפנה שמגיעים הכנסה (1) . 44

; אותו לפי לאופי ביטוח דפי סטבה לשלם שאין בזפן
בכפוף אולם , לאופי ביטוח דפי פפנה פגיעים שהיו הכנסה (2)

. (8)48 לםעיך

הביטוח ק על.,113. ופבוסם לקוח . , השאוב פיק הוא הי פרק י לוי י ו א* ­,*­­
הביטוח של נכבדים נציגים כאן לנו יש הלאומי­

. הסעיף את יסבירו אשר , הלאומי

שהכוונה , לי הובהר . בנוסח שינויים כאן פציעים אנו ; לוין צ*
דפי בתשלום בכלל חייב אינו שאדם , לתקופה היונה

שינויים וכפה כפה פחייב הקיים שהנוסח , לפםקנה הגעתי . ביטוח
, ים" י (םפס , ■

הגדרה £|££3. , העיקרי לחוק 44 בסעיף ; פציעים אנו ~***9*
הסיפא את . הסיפא בלי זאת פיסקה להשאיר , (1) פיסקה לפי הכנסה של

שהיו "הכנסה המלים אחראים פציעים אנו (2) קח בפיס אחר" לפקום נעביר
לתשלום הפקםיפוס :"אילולא נוםיף , לאופי" ביסות דפי פפנה פגיעים

. .(א)" 48 לסעיף בכפוף אולם '; יניטוח חוק לפי לאופי ביטוח דמי

חוק במסגרת ביטוח דפי תשלום :ל , מדבריה אם
היו פה ם פשו להסביר רוצים ואנו , הושמטה הסיפא , כאן ­ הביטוח

לפי לאופי ביטוח דפי לתשלום המקסימום אילולא ביטוח* דפי פגיעים
זה בז^ר­­ל ומ­1 ל"י 3? 700 הוא הםקםיפום ה'יום כלאמר , הביטוח חוק
~­ דפ'י , ל"י 4, 500 רק יש לאדם אם , כיום . יותר או ל"י 5, 000 יהיה

. ל"י 3, 700 של המקסימום לפי ורק אך '­ם משתלט הביטוח

, היא ההצעה , ,יל פקב ופס בריאות ביטוח דפי לעניין
בכפיפות מההכנסה ישולם וזה , בכלל מחסום יהיה לא הזה שהמקסימום
, ל"* . לקבוע רשאים/יה\ו העבודה ושר הבריאות ששר , אחר למקסימום

הביטוח ,חוק בי הקיים המקסימום את אוטומטית כאן להחיל רוצ"­ם אבו­ ןןין
העבודה ^7 הבריאות שר שלפיו 48 לסעיף עור נגיע אבחנו הלאופי"

. בריאות ביטוח דמי לצרכי אחר מקסימום לקבוע בצו רשאים

מגיעים שהיו הכנפה : הוא (2) לפיסקה הפוצע הנוסח
חוק לפי לאומי ביטוח דפי לתשלום המקסימום אילמלא ביטוח דפ*1 פפנה

. .(א) 48 לסעיף בכפוף , הביטוח
. שמשלמים מה עדיין זה , הפיניפום בגדר שנכנס פת

? השיטו את יעבור עוד הנוסח . ועוברת חורגת וההכנסה בפדה היא הבעיה
. המשפטים משרד של

שתי העלו הקודמת בישיבה , דיציאן למ"כ זכור אם :. ילף 1 א"
שמבחינת בזמן זה האם ? הזפן זה פה 91 : תמיהות ­­­**

שעה­ באותה חובה שאין בזמן זה או התקופה
את מתקן וזה , הציע לוין שפר כפי , תוקן זח

, אי­הבהירות
אחרי מדוע , דיציאן ח"כ ע"י שעלתה שאלה *2

, לוין פר של ההבהרה ע"י . (2) את גם צריכים (1) פיסקה את בכותבים
פעבר על ז"א , אחרת פסאריה על פדברת (2) . ברור בסיס נותן זה

. .א 48 לסעיף בכ13ף , לאופי בביטוח הנהוג לפקםיפום

י­*
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. לי ברור לא עדיין זה : דיצ­אן )ל* י ­1­.­"­­_­  ­

שאתם , לציין רוצח אני , בהסבר היום שנאפר מה למרות ; ל ד יי י ז ה>
אנו אם , לדעת'י , תיקרה אין שבחוק קובעים ראשונה בפעם
ביטוח דמי על נדבר עוד ואנחנו ­ לאופי ביטוח חוק לפי ללכת רוצים
הקימים הט'עי­פים כל את להשאיר שצריכים , דומני ­ נוספים פרטים ועל

! לפרות ­ פסוק עוד להיות צריך 48 בסעיף , זאת לעומת . י"יי* בביטוח
יש ישראל במדינת אחרות­ תיקרות לקבוע כאן­ יהיה אפשר , לעייל האפור

: . תיקרה יש בקופ"ח לאופי* ביטוח של תיקרה יט , יוקר תוספת של תיקרה
. תיקרה כאן לבטל רוצים אתם , תאם פ

, לקבוע לשרים פשאירים אלא , התיקרה את פבטלים אינם ; ן 8 0 ו ר ג ח> היו"ר
ו
­ םוכהוו לא אני . הקודם בנוסח כפו זה את פשאיר היתי : ידל זי . ה
; לא זאת . תיקרה לביטול כאן שהושפעה בדעה לתפוך

האחרים המישורים בכל לבטל מדיניות כשתהיה תיקרה­ לביטול ההזדמנות
כאן­ גם נבטל ­ התיקרה 8ת

/ . .פהמבוטחים חלק על רק מדברים אנו . 0*48 בסעיף י : .דיציאן ל
ו ; זה בסעיף כתוב . המבוטחים כלל על פרברים איננו
, ובאישור האוצר שר עט התיעצות לאחר , בצו יקבעו והעבודה הבריאות "שרי

; לפי המבוטחים לסוגי הביטוח דפי שיעור את , הכנסת של הכספים ועדת
! . ". . . ו­47 46 סעיפים

. המבוטחים כל זה ; וולף . א

; אתה 8מ . ומינימלי מקסימלי סכום בצו לקבוע צריך ; ציאן ל*די
לסעיף פנוגד זה , מקסיפלי סכום רק ב­(ג) מציין

המקסימום* לביטוח פתנגד אני . כן גם פיגיפלי סכום לקבוע אפשר . .א 48

1 . הכנסה של ההגדרה ן בעני לוין פר הצעת נראית לא %  בארי ._1
חוק אל מופנים אנו . הגדרה אינה , למעשה , ההגדרה

מופיע "הכנסה" שהביטוי , מקצוע אנשי לי הראו כבר הלאומי­. ;; הביטו
: נאפר ­ הקובע אולי שהוא ­ הפקופות באחד אחי/ במקום מאשר יותר שם

". . . קבע שלא זמן וכל . "­; ועד! באישור , קבע שהשר זאת היא "הכנסה
חוק ע9י ואנו , הכנסה לטס אותנו יפנה הלאומי הביטוח חוק , ז"א

; . פרוץ יהיה וזה , הלאומי הביטוח לחוק נופנה הבריאות
; ולא , עצמה בטני תעמוד הכנסה של שהגדרה , מבקל£ אני

לחוק­, מחוק גיעלוו

לסעיף הצעה יש ולי 48 לסעיף כפוף הזה והסעיף היות 111""_! ­^
בריאות ביטלה .סמנה מימג'יע הכנסה , מציע אני ­ 48

יש .ז!ם בשאלה. כרגע לגעת לא בכלל רוצה אני ­ .א 48 לס>יף בכפוף
. 48 לסעיף הצעה לי יש כי , תיקרה אין או היקרה

; ונאפר , הכנסה זה פה נגדיר לא זה שבסעיף , מציע אתה ; ן וספ ר .ג ח הלו"ר
; , בריאות ביטוח לצרך 48 בסעיף כפשטעותה הכנסה
; 'יחד , והעבודה הבריאות שר יקבעו ­ מקסימום זה ומה מינימום זה פה
: האוצר­ שד 0<■

,והצעתי 48 לסעיף הצעתי את קראתי האחרונה בישיבה .11111­1­
;■ בשעורים 'יהיו ט י וטח פב ה לסוגי ביטוח דמי *1 : זו היא

. א* נלווו הקנועלם
/ לענין הכנסה של מינימלי וסכום מקסיפלי סכום . ב

. ב* בלוח הקבועים ם י פ ו כ פ ה הם , בריאות ביטוח דמי ט י/"יל7
ובאישור , העבודה שר עם בהתיעצות , הבריאות שר . ג
ואת א* שבלוח השעורים את בצו לשנות רשאי , הכנסת של העבודה ועדת

. ב* שבלוח הסכומים

/ , העבודה ועדת באישור יהיה שזה (ב) בסעיף פציע אני
/ באישור יהיה שזה , ממינגד לא אני , אבל . לאופי לביטוח שייך וזה היות

ו
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לביטוח הק*ר .ל בג' העבודה ועדת את הצעתי . הציבוריים השירותים ועדו!
. ומי ל;■?

, לאומי טוח בב גם . תיקרה איין , מקביל פס לגבי , היום גם : לוין , צ
זה והיום , תיקרה תה י ה לא , עובדים ילדי ביטוח לגבי

לתשלום תיקרה היונה לא הרפורמה לפני , אבל משפחתי* ביטוח עם התמזג
, עובדים ילדי ביטוח לגבי ביטוח :?י ~

השאלה , המינימום לגבי , דיציאן ח"כ לדברי סתיחס אני
מגיעים שמפנה בהכנסה כלול שהסינימום , נראה לי ההגיון­ מבחינת היא

. ביטוח דמי מגיעים שממנה בהכנסה כלול מינימום תמיד . ביטוח דפי

קובע והשר , ל"י 700 הכנסה לו שיש מישהו להיות יכל ; .דיציאן ל
כך­ לא זה לאומי בביטוח ל"י* מאלף הוא שהמיניפום

של תיקרה , נראה לי . אחר מינימום יש לאופי בביטוח : ן לוי . צ
דמי פגיע שממנה הכנסה בגדר היא הכנסה כי , 5, 000 של או 3, ^00

הדברים הגיון זה . עצמה בפני זאתפרשה ­ זה את מקבל אתה איך ביטוח­
המסגרת* בתוך כלול שהוא , התשלום מהות עצם פתוך

. ל^ומי ובביטוח בביטוח החיבת שההכנסה , אופר אתה ; דיציאן . ל
כאן קובע ואתה , הפלשית ההכנסה היא שההכנסה , כתוב

גם עת באותה לציין ולא מקסימום לציין הגיון אין אז , אחר דבר
. שניהם את תצי'ין אל או מינימום­

את לקרוא בלי , עצמו ב3ני הסעיף %גת לקרוא יכל לא אתה ; ן .לוי צ
בא כך ואחר , הכנסה הגדרת של זאתהפורפולה . 48 סעיף

עדיין זה , מינימום בגדר קובע אינו1 שהוא פה . המינימום מה וקובע השר
ביטוח* דמי משלמים שממנה , הכנסה אותה בגדר

בו כוון באותו הלך , הקודמת בישיבה כבר , בארי ח"כ
ההגדרה ^בין ת ו ברי;* ביטוח לצרך הקימת ההגדרג בין להפריד ר2ה הוא

, בריאות ביטוח בחוק א לו אי ויפה ­ . היה זה לאומי­ ח ו .. י ב לצרך
הצעת לפי . הוכרעה לא הזאת הבעיה לאומי­ מביטוח מנותקת היונה הגביה

ביטוח דפי של הגביה את לבצע יצטרך לאומי לביטוח הטוסד , הממשלה
את יקבל לא המוסד מקביל* מם את וגם , שכירים ולא עובדים לא לגבי
אנחנו זנט הכנסה­ הגדרת של שונות מערכות יהיו כאשר הגביה ביצוע

. לאופ'י בביטוח כמו דפוסים באותם רק להיות יכל זה , לגבות צריכים
לה לא . אחר פקטיפופ היה , עובדים ילדי קיצבת לגבי , לאופי בביטוח גם

ישבו , מחייבים לא ופה מחייבים כן פה , הכנ8ה של ההגדרה עצם קובע*
ח'יבי'מ שלא . מסוימות הכנסות קלס , והחליטו משותפת בוועדת חבר^­כבסה.

ת לגבן רוצים לא אנחנו פה גם , כך אב לאופי­ ב'יטוח דמיי מהן ללילפ
שלא כדי , הפעוטה אחדות של הגיון מתוך פשוט . בריאות ביטוח לגבי טלה (^. ,
לצאת "'יצטרך לאומי לביטוח המוסד , לא אפ שונות* במערכות לטפל נצטרך
צריך זה ­ בתמונה ''­היה לאופי לביטוח שהגפוםד רוצים אם . הזח ן מהעני
יחולו הם , לאומי בביטוח שינויים יחולו אם ולרע­ לטוב , צפוד להיות
זה . אחת מיקשה זו , לאופי לביטוח המוסד עבור אוטומטי* באפן כאן גם

. אחד'ים דפוסים שיהיו , יעבור בל *:̂ תג.

שאי­ , ידיד ח"כ צודק , והפינימום ההכנסה גובה לגבי ; ל*גדר . מ
הכנסה על^ה^רת מדובר כאן אבל , 48 בסעיף לקבוע אפשר י י י , ,:,,,,.,
למעס , החיבתיבמם ההכנסה קיבעיםגכל , שכיר אצ> , לדוגמא . מקור מ8יזה

זה 8ת פטרתנו , ביטוח בדפי וכוי* נסיעות , טלפון בעד כגון סגום
. ההכנסה של נפרדת הגדרה צריכים , לכן לאופי* ביטוח לגבי מתשלום

, לאומי ביטוח מדמי פטור זזםלזה . ביטוח מדמי פטורה , מגרמניה כנסיה
. להגדרה הפניה שתהיה צריך , לכן . !ות ; נרי ביטוח מדמי פטור יהיה זה

המינים מסכופים פנותקים לגמרי הסכופיט היום , לפעשה ; ן א י צ ­ *ד ל
אינם שהם פריטים פיני 0כךי היום חלבים במס בפס*

? לפרט אפשר שאי להגיד לפה , כך אם לאומי!* בביטוח חיבים
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גי נ אי ., ההכנסה של י11 נ ו י רע ה הזהות על דיבר לוין פר : .נארי י*
; יגבו שלגביה הכנסה אם , מפריע אין כך­ על לחלוק בא
; זה" חוק לפי גט יגבו , אחרים חוקים לפי­5

צריך הוא ממה ידע , החוק את שיקרא שאזרח , מבקש אני
; יש . אותה להבין מתקשים משפטנים גם , לפנינו הנמצאת בהגדרה לשלם*
י הגרון ן לעבי אך . במדינה פיסקליים חוקים כמה על בכלל להעיר לי

זכויותיו מה ידע , כשיקא ­ זה חוק לפי ­ שאזרח רוצה אני , כאן
חובותיו" ומה

.­ בתשלום החיבת שההכנסה , דעים אחדות ביננו יש אם ; ן טט ו ר ג . ח ר " ו י ה
י החיבת ההכנסה להגדרת צמודה , בריאות ביטוח דמי
: . ­ והמקסימום המינימום לענין זה לשלב להכנ© בלי ­ לאופי ביטוח בדפי

(2) בג­יסקה , ואז . ן העני כל את מפשט היו: שזה , אומרת היתי ­ 48 לסעיף
לסעיף בכספוף אולם , לאומי ביטוח דפי לצרך כמשמעותה הכנסה : נאמר

. א . 48
: לא אך , כאן כתובים יהיו (2) או (1) או , ?זא ז

נצטרך 48 לסעיף כשנגיע אז ­ מתקבל זה אם . הפיםקאות שתי נחוצות
(1) פיסקה תהיה (2) ופיסקה (1) פיסקה במקום : היא הצעתי . להתדיין

; לסעיף בכפוף אולם , לאומי ביטוח בחוק כמשמעותה ההכנסה : בה וייאמר
; . 48"א
­ ה* ל ב ק ת ה ההצעה

■ מסתבר , 14 מגיל עובדים לנערים ביחס 45 בסעיף : ן מ ם ו ר .ג ח היו"ר
. בעדם מסלם המעביד , נכות דמי , אבטלה ביטוח שדפי ~
} נכות לא , ביטוח דפי מהכנסתם משלמים לא הם , אבל ­14 מגיל מקביל מס

צריכים הט בריאות ביטוח דמי דוקא מדוע , השאלה נשאלת אבטלה­ ולא
: להכנסתם*

, שמעוני ח"כ של להצעה בחיוב להתיחס נוטה אני
י מגיל אלא , בר''אות ביטוח דפי ישלמו לא $הם . , עבורם מקביל מס שישולם

. ישראל בגי כל כמו 1.8

; מצב צילום זה , משלמים 14 שמגיל , לקבילה הבסיס ; וולף . א
בקופות­חולים 14 שמגיל , הוא הקיים המצב קיים­

: משלם המקביל המם את . קיים התשלום אבל , ידועים תעריפים לפי משלפ'ים
גדול שחלק , העיקרון מבחינת גם לנכון מצאנו .לא המעביד מקרת בכל
לסטות לנכון מצאנו לא , תקציבית מבחינה ?"וגם ט*יב מצלפ'יםי מהענין

קבענו אנחנו צודק* מאד טעון השמיע שמעוני ח"כ כי אם , הזה בעיקרון
י י דמי 'יטלמ , הכנסה לו שיש , 18 עד 14 מגיל עובד שנער , העיקרון ?5ת

. מנימוס לפי ישלם הוא .א* ב~48 שנקבעה להכנסה פתחת זה אם ביטוח*

לפי שלק! 'י הוא , למינימום פתחת מוויה י ל י אפ חוא אם 11^1±12±7
: , מום ני מי " ~

ביטוח כאן קבענו לא אנחנו . קיים מצב צילמנו , לכן ; ולף .ו א
< שהדבר לסכומים להתיחט היום יכל לא אני . משפחתי
*... בהתיעצות . טל'יונימ זה פנים כל על . כזה מצב משנים ^גו אם '­­גרום הזה

מספר נזרק , האחרונה הישיבה מאז , בדבר הנוגעים אנשים עם שקיימתי
ו . במסים לי"1 מליון 30 בערך היא שמשמעותו , לו לערוב מוכן שאינני

. גדול גרעון צובר זה וביחד , סכומים לעוד מצטרף זה
לבין. 14­18 בגיל נערים בין להבדיל שיש , חושב אני ; ורדיגר . א

אשר , בינים הצעת להביא צריך , לדעתי מבוגרים*
. 8ו>1ם להשוות אפשר אי הלא . 50^ ישלמו 14­18 בגיל נערים לפיה

ודוקא , מסיט פיני מכל פטור שהוא , 14 בן מנער ולדרוש , למבוגרים
. מקובל לא זה . מבוגר כמו חלינ יהיה ן קנא

■ הגורם כאן להיות צריך לא , המדינה קופת של הנושא
: עובד ובנוער , עובר נוער שזה , מסוים עיקרון יש . מהעיקרון לטכוות כדי

להתחשב­ צריך
ן ב­*>50* נסתפק עובד נוער שלגבי , .יע מצ אני

/ בו אשר , 50 בסעיף מקומה , שלך ההצעה תתקבל אם ; וולף א*
, מסוימים לסוגים מיוחדים ביטוח דמי נקבעים
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1X1עיקרון . העיקרון אלא , 70<*1 או 10, 6 או 50, 6 אינה הבעיה : שמעוני . ח
80| בני כל אח, המבטחים ההורים של בביטוח הוא הביטוח
01 הוריו ידי על מבוטח 18 גיל עד 'ילד האם ; זה הוא העיקרון . המשפחה
0 העיקרון . 90)4 של ולא 20^ של הגירםה 16ת לא לקבל מכון אינני ? לא או
0 לא אני . הוריו ע"י מבוטח להיות צריך כן גס עובד שילד , להיות צרייך
■ ! ויהיו יגדלו לא , זה חוק פי על שישולמו הביטוח שדמי , לעצמי מתאר
■ <. שזה ב י מתח'1 חיית א לו זה , המצב צילום , אחיד מס מאשר יותר גבוהים
■ לא שהם לי מתאר אני , בך היה לא זה אם הזה­אפילר הסכום על יעלה לא
י1 ל9י הביטוח דמי של שהשעורים חושש אני , אעפ'יכ . האלה בשיעורים יהיו
| שנאמר למה משמעות כל אין , לכן . יותר גבוהים יהיו , בריאות ביטוח
/ אותו יהיה שזה ואומרים ים ב פתחי היו אם אפילו . המצב צילום שזה , כאן
. שיוסיפו שמוטב , אומר היתי אז גם , הביטוח שעורי מבחינת , דבר
י עד הילדים ביטוח את יכסה שזה מנת על השעורים את מסוים באחוז ויעלו

השעורים את יעלו , לייי מליון 30 אותם לכסות שכדי , מוכן אני . 18 גיל
. לומד לילד עובד ילד בין אפליה תהיה שלא ובלבד , מסוים באחוז

ן . פנים שני לו ויש , הביטוח מחוק חורג , זה במקרה , הצדק ; בארי י*
' של קריטריון גם שיתכן , הקודמת בישיבה ח"כ העיר

משטחות ילשתי אםינתיחם . משפחתית הכנסה יחידת ל3'י ביטוח דמיי תשלום
, משני £חד וכל ל"י 1, 200 משתכר המשפחה אבי מהן באחת , זהה 3גודל

ובמשפחה , לחדש ל"'י 2, 600 היא המשפחה הכנסת יחד , ל"י 700 משתכר בני
; . ל"י 2, 600 ומשתכר עובד המשפחה אבי רק ­ גודל באותו ­ האחרחי

. יותר משלמת , משתכר המשפחה אבי 3ק סבה המשפחה , המיסוי מבחינת
; האבות ושני , גודל באותו משפחות שתי : אחרת דוגמא
; שישתכר כדי בנו את שולח האב , אחת במשפחה . לחדש ל"י 2, 300 משתכרים
■ ילמד שהבן לאב יותר חשוב , השניה במשפחה הביתה­ ל"י 700 עוד ויביא
י . משתכר שהוא ליי* ב­300^ מסתפק והוא

: את להגדיל מחליט האב ששם , הראשון שבמקרה , מדוע
התנאים יתר שכל ובהנחה ­ יותר גדלה אכן והיא ­ המשפחה הכנסת
ביטוח דמי כולל , יותר גבוהים ­ים ישלמו לא שם מדוע ­ שווים

■ ? בריאות

. שאלה אותה עמדה , מודרג לימוד שכר ן בעני : ני שמעי . ח

מגיל עובד ילד שישחררו זה בעד , עקרוני באפן , אני ; ן א י ד"צ ל*
? עלבד ילד : הנ*פוק . ביטוח דמי מתשלום 18 עד 14
אדוד ממם חו1^ , לאומי מביטוח הנובע הסוציאלי המיסוי מכל משוחרר

הוכחה כל אין . משוחרר , העובד הנער נכות­ ביטוח דפי שהוא 1^חי
גם להיות יכל לא זה . לומד ילד מאשר יותר חולה עובד לד ע­י , עובדתית

הסוציאלים החוקים אחד וזה ­ סוציאלי שבחוק , חושב אני . קריטריון
שלא בעצם , מדוע : יגידו מחר . מזה לנולםטות אסור ­ ביותר החשובים
, לאומי ביטוח על מתבססים אנו אם : השתיים מן ת אה ? המסים בכל ישתתף

. לאומי בביטוח כמו זכויות מאותן לחנות כן גם צריך הוא אז כי

נעשו כבר . ביטוח מדמי הילדים את לשחרר מציע אני ; לד^ו פ._
של הםיגבלות כל את הסרנו כאשר , ראשונים צעדים

ביטוח המקבלים קשישים . קטנה לא הוצאה וזאת , וכדומה כרוניים חולים
כאן ואין , הקיצבה את מקבלים שהם זה עבור מינימום ישלפנ לאופי
חוק לחוקק הולכים אנחנו . 14­18 מגיל לילדים ביחס כספית בעיה

" סוציאלי
ואותה תלמיד אותו : להעיר עלי , בארי ח"כ לדברי אשר

ע"י הנחות לה הנחנו אנו , ללמוד ילדיה את ל&לוח לעצמה המרשה פ/96חה
שזה , כך . ללמוד לילד ומסייעת עוזרת המדינה ז"א , מודרג לימוד '■זכר

. משפחתית הכנסה של ן עני ל­5
נ69ו010 ישאר העובד שהנער , מלאה תמיכה תומך אני
י3שיכו הם , העובדים לגבי בריאות ביטוח דמי ישלמו כאשר . הקיים

העובדים שהנערים , מתנגד לא אני . המקצועי לאגוד המם את לשלם
לבי'טוח הקשור דבר כל . ממנו יגבה הארגון ארגון­ פס לשלם ימשיכו

א*1 עבורו ישלם שהמעביד , מסכים אני . לשחרר צריך אותו , בריאות
: : . אותו נשחרר לא ארגון פ0ם , אבל . לבלם כפו הפסים



* 7 השירותים ועדת.
■ 2. 76­19

י הוא פי עצמנו את נטאל ידיד" ח"כ של בדבריו תומכת אני : ז ג . מ
להמשיך יכל טלא זה הוא העובד הנוער . העובד הנוער

כדי , ל"י 700 להרויח יוצא הוא אם . 8בה שהיא איזה בגלל בלימודים
! בט17פחה . ראשונה ממדרגה סוציאלית בעיה זאת , המשפחה הכנסת את להשלים
! נוער יש , אבל , הלימודים ממסגרת יוצא אינו הילד , רמה ובעלת מסודרת

נקלט שאינו נוער זה , להורים לעזור כדי לעבוד יוצא והוא , געיתי
י, עבור המשלמים ההורים ע"י שמובטח מה את ניקח מאלה לא , בבת*­םפר
; רק . להבא גם להמשך צריך וזה הקיים המצב זה . 18 גיל עד הילדים

לשלט­ צריך לא , עצמו הילד . חלקו את לשלם צריך הטעב'יד

שמעוני ח"כ אם יודע אינני , הזאת הגישה על מתפלא אני ; ורדיגר , א
ממסגרת יוצאים האלה שהילדים לכך בסבה בטוח כך כל

ואיפה , המרינה רחבי בכל , ילדים מרובות , רבות משפחות יש . הלימודים
. ללמוד ממשיכים הילדים שם ­ ללמוד ימשיכו שהילדים רוצות שהמשפחות

אולי מכיר אני . שמעוני ח"כ מאשר יותר השניה בישראל מטפל אני
; , שמונה מקרית , מירוחם ילדים מכיר אני . השניה ישראל של אחר עולם
^ והם , ילמדו שהילדים כדי נפשם את מוסרים שההורים איפה , םבאר­שבע
י . . הלימודים ממסגרת יוצאים ואינם ללמוד ממשיכים אמנם

: שלא האומרת נכונה גישה היתה , זאת שבנקודה , חושב אני
/ ; הצעתי את שוב מציע אני . העובדים הנערים את לגמרי לשחרר צריך
■ ­50^ לגבות אפשר עובדים ילדים לגב'­

{ האם ? מאורגנים הבלתי של ארגון מס לגבי היום הדין מה : ידל זי . ה
בגיל עובד נוער לגבי הדין מה ? 14 גילאי על חל הוא

? לא או , ארגון מם לשלם ב חי הוא 8ם ה ?14

י; בחוק הבחנה זוכר אינני . עובד הוא ­ שעובד מי : לף ו ו . א
. השכר הגנת

; עובדים י 6 מנערי מלאה גביה ­1 : הצעות #­*ש כאן יש ; ן .גרוס3 ח הין"ר
*שלמו 14 ­ 18 בגיל עובדים נערים *■ . 14 מגיל

. 18 מגיל משלטים . 3 . מבוגרים היו לוא מגיע שהיה ממה 50<£

י . האלה ההצעות שלש את להצביע שנצטרך , חושב אני

אליבא . הנערים את לגמרי לשחרר בהצעה תומך אני ; ידיד . 0
מציע אני , 50< או מלא שישלמו המציעים דאלה

. 14 מגיל ולא 16 או 15 מגיל , יאמר שהסעיף ­ ית>בל זה שאם

ש*ת , אמר הוא . שמעוני ח"כ בהצעת מצדד אבי 1 הבר ,­??
ו~ג ב4 א* הסיבות משום לשחרר צריך הזאת הקטגוריה .

י ד"בר לא הוא שובה* שעוד הטלת ע"*1 מינימום להבטיח צריך זה ולעומת
. נצרכות קטגוריות המשחרר יחסי ישיר מיסוי שיטת על אלא מקביל מס על

לנפש­ הכנסה לפי יהיה שזה מציע מ­חריש ;זז"כ .גרו0מן ח "ר היו

. במשפחה הנפשות למספר המשפחתי ההכנסה חלוקת ז"א ; בארי ­ י

אנחנו . הנפשות מספר לפי משפחתית הכנסה היא .הצעתו ­ ח­גרוסמן היו"ד
' . בזה דנו לא עוד

. 46 סעיף

, מבוטח לא להיות יכל עובד א* : תיקונים כמה כאן יש : לוין . צ
הסעיף קיפי וכאן , ישראל תושבי שאינם עובדיים במיוחד

זאת לא , ובכן . בריאות ביסוח דמי לשלם צריך עבורד גם כאילו ­וצא
של ההגדרה לפי הכוונה פה , מבוטח שהוא לעובד .וגה הכ ,אלא הכוונה

, יכל חזה שפהסעיף כיון . ישראל לתושב רק היא וההתיחסות מבוטח
: זאת לא אך , תושב לא או תושב שהוא בין , עובד מכל שזה להשתמע

: שיהיה , הנוסח תיקון ע"י לביטוי לבוא צריך זה לכן , הכוונה
חוק לפי לאומי ביטוח דמי בעדו לשלם חייב שמעבידו , מבוטח "עובד

; ". . . מקביל ומם בריאות ביטוח דפי גם בעדו המעביד ישלם הביטוח

ו
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1
/ , העובד" של מהכנסתו פםוי'ים "בשיעור במקום ב"
] היא^"בשיעור ההצעה . "פסויים" הפלה בפקום אחר משהו להיות צר'­ך

". .א** 48 סעיף לפי שייקבע

י; , ". . . העובד של משכרו .­ינכה ­" להיות צריך זה ; ידיד , מ
\ להיות צריך זה , מהנערים פלא שיחדור יהיה אם כי
■ בסעיף­ , ברור

/ צריך , 14­18 בגיל נערים לגבי התיקון יתקבל אם ; לוין . צ
; . הסיפא את לשבותכאן יהיה

י .""­­ י 47 סעיף­ ""*"*■"

; של המקורית בהגדרה שהיה מה להוסיף רוצים אנחנו ; לוין . צ
; מגיע שהיה מהכנסה ": להוסיף רוצים אנחנו ההכנסה­
) הפטורים אנשים יש . מתשלומם" פטורים היו אילולא , ביטוח דפי מפנה
■ קיצבתו שכל או , נכה 100; * שהוא נכה לפשל­, , לאופי ביטוח דמי מתשלום
י שלא אחרת הכנסה לו שיש פי גם , לידה בתקופת בעבודה* פנכות היא
} לגבי . פטור לגביהם חל זאת בכל , ופיצויים דוידנד כגון , מעבודה
; , זה חוק שבמסגרת , מבין אני פטור­ שיש העיקרון התקבל לאומי ביטוח
/ , להיות צריך העיקרון כאן , לכן ביטוח­ מדמי אותם לשחרר רוצים לא
] ביטוח דפי מתשלום פטורים שהם לפרודת מהכנסתם לשלם צריכים שאננים
; . לאיומי ביטוח בחוק הקיים העיקרון לפי1
; ישולמו , המבוטחים סוגי שאר "בעד יהיה..: הניסוח
/ או מהכנסתם .א 48 בסעיף שייקבע כפי בשיעור בריאות ביטוח דפי
/ מתשלום פטורים ויו אילולא ביטוח דפי פגיעים היו שממנה מההכנסה
}י שהיום , יה וכלום הא את גם לכלול  רוצה אני כאן לאופי"" ביטוח דפי
,י שלמושג , היא המשפטית הקונסטרוקציה , ביטוח דפי מפנה פגיע לא
; שמפנה הכנסה : היא וההגדרה 44 לסעיף לפנור צריכים אנו ההכנסה
. הביטוח­ חוק * ■.' לאופי ביטוח דפי פגיעים
! חיבים לא שהם , לאופי בביטוח מבוטחים מוגי יש
/ נכה , לפשל . פטורים הם ­ תהיה אשר ההכנסה תהיה . ביטוח דמי בתשלום

לגיל סהגיע אדם , לידה דפי הפקבלת אשה , 100# כללי נכה , 1007< עבודה
; לגמרי פטורים , לאופ­י ביטוח חוק לפי , אלה סוגים יעובד­ ואיבו 6.5
: חיבים יהיו והם , אותם לשחררר רוצה לא אני וכאן , ביטוח דפי מתשלום

יש אז , הכנסה להם אין אם כי , הכנסה להם '­­ש אם , ביטוח דכ''* בתשלום
. ^יתם הפוטר ;*הר ס>ייף

, יותר ברורה למסקנה פגיע אני , ההסברים *חרי :1£: :ז1_* 1:
פסתפכת שאינה ­ ברורה הגדרה לתת זה בחוק שחייבים י

הכנסה* זה פד. ­ אחר חוק על

לא פה . פטור שאדם זפן ועל תקופה על פדובר פה ; ל*נדר ,, פ
. אדם של מעמד זה אלא , הכנסה על מדובר

: חלקים לשלשה הזה הנושא אה. נחלק שאנו , פציע אנ* ; יריד , כ.
יתר . 3 ; עצמאי תשלומי *2 ; עובד תשלופי "1

. המבוטחים

תקופה על מדברת 47 בסעיף לוין פר שהציע התוספת ; מן גרוס ­ ח הפלייר
. זו בתקופה מלשלם פטור והוא אדם לאותו הכנסה שיש

איפה . חלקים לשלשה 47 סעיף את לחלק מציע אני ; 7 *7* , ?
? העצמאי

, הנחה מתוך , המבוטחים יתר כל על מדובר 47 בסעיף ; ט­לינדר
שהעובד , ביטוח דמי לשלם צריך שעובד טי שכל

שייקבע יתכן , המבוטחים יתר בכל פשלם­ המעביד אשר מקביל ופס , משלם
הפבוסזזט ששאר כך על פדובר , אבל עובד* מאשר יותר ישלם עצמאי שעובד

יש אם : אחד דברי להדגיש באה והתוספת , 47 בסעיף שנאמר כפי ■יישלפו



ו
* ם ת'" ר1 הש" ית ע י
| , 9 18. 8. 76'­
ו

* מתשלום עטורים הם מסוימת בתקופה א­טר , בריאות בביטוח ם שח* סבך סוגי
ו . בריאות ביטוח טי ד מתשלום פטורים ­"היו לא ­ לאומי ח ו '­ט ג י­;­

| . נפרד סעיף שיהיה רוצה אני לזה 0_122_[£

י . לא או נפרד סעיף ? נחו אם ישקלו והמשפטנים .גרוספן (יירירח
ו

ן .א­ 48 ,.םי^י8"
\ ועדת באישור לא להיות צריך שזה , חושב ו שה מ'י אם : מן ח^גרו0 הייו"ר
. ענין לא זה , השירותים ועדת אל^­באישור , הכםננ'ים
.י וסכום טלי טקטי סכום זה , מאד תי­ ו פ'ע מש שהוא , היחיד הדבר לויכוח­
. . ­3ניםלי

\
ו 14. 00 בשעה ננעלה בה יש'­ ה
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